3anaunue 1

YrolOn1 He oIHOATHCS NPH PACKPBITHE CKOOOK, HA/I0 XOPOILIIO NPeACTABINTL cele, U3

KAKHX CJ1araeMbiX COCTOMT BbipazkeHHe B CKOOKaX. 3anmosiHuTe cXemMy no odpasuy.
Hucna gnucsteaime des ckovok. Mexcoy wudpo u snaxom npooen HE emasam

a3 Obpasey: —=T(x - 2) a) =5(-4 + x)
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3ananue Ne 2

PackpoiiTe cko0KH, BoIOepHTe NPABHILHBIN OTBET H 3aM0JHHTE TA0IHIY.
L. {=~2)* (@ =T)=
K.-3a-T, O.-3a-21; H. -3a + 21.
2.-8-(b+2)=
H.-8b + 2; H.-8b-16; P.-8b+ 16.

3. 6(m —n)=

T.8m —6n; 3. 6m—n; A.6m+ 6n.
4. -5(x-3)=

A.-bx—-3; C.-bx~-15; E, -5z + 15.
9. -2(y - 6) =

H.-2y-12; P.-2y+12; 0. -2y - 6.
6. (=2 +¢)=

K.—14+¢ T.-14—T¢; B. =14 + T¢.
7.-4(d —2) =

A.-4d + 8; 0,-4d - 8; K.-4d - 2.

B. -9(~u—v)=
M. -Su-9v; J. Qu+ 9u; T. 9u - v.
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3ananue 3

BuiGepure Te caaraeMpie, y KOTOPBLIX NPH PACKPLITHH CKOOOK 3HAKH H3IMEHSATLCS
HA NPOTHBOIOJIONKHBIE

( O6pasey: -5, 2) + (10 - x). ’

a)(3+y)—-QBy-T) 8) (6 — 3b) - (-4 - b);
G6) =(4 = ba) + (17 — a); r) =(8 — ¢) — (—-2¢ + 3).
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3anosnure Tadauny. Bo BTopyio cTpoky Bnuiure
koG puunenTHI:

3anaumne 4

Mexcoy uugpoii u 3naxkoe npoden He cmaeums!

Buipaxenve
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3amanue 5

Boi0epure kK03 PpuuMeHTHI 0YKBEHHBIX BbIPAKeHUH

Ot6paaey: @r + 8 x.

a)9 - Ty + 12y; B} —x — 2 + 4x;
6) 14dx — 15x + 1; r)-3 + 4y —y.
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3amanue 6

Ynpocrure Boipaxkenns. Boidepere npaBH/IbHBIH OTBET H
3aM0JIHUTe Ta0auny. 3HaYeHus 3aIH(POBAHHOrO CJI0BA —
CHenHAIN3aAUUsA XYJ0KHHKA ;)

1.-bx+ z= 2.a-4a=

C.-5; 0. -6x; JA.-4x. P. -ba; H. -3a; E.~4.
3.2y—y+5= 4.0-3-2b=

P.7; 3.9+ 5; E. 6. A.-3-b; I -b; E.-8.
5. —4dx+ 10+ x= 8.-3a-8-5a=

H. -5x; H. 10 - 3x; B. 6. H, -8 - 8Ba; P. a; H.-186a.
7.7-6-12b= 8.9-9y-15-=
K. -20b; O.-5; E. 7T - 13b. P.-9y-6; b.-15; X.24-9y.
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